

主题讨论活动专栏

王庆成调度、督导“主题大讨论”活动

本报讯 副院长王庆成继4月18日主持召开“大讨论”第二督导组联系的职能部门负责人座谈会,并对有关职能部门开展的大讨论活动进行调度、推进后,4月24日下午,又深入到文化传播系对主题大讨论活动进行督导。

在4月18日的调度推进会上,王庆成在听取了办公室、后勤处、安保处和基建处的汇报后,对这几个部门的“大讨论”活动给予了充分肯定。他指出,一是各有关部门对“大讨论”活动高度重视,有组织、有计划、有行动、有效果;二是组织开展的活动主题鲜明、联系实际、集思广益、针对性强;三是活动注重实效、方法灵活、效果明显。为深入扎实地推进活动的开展,王庆成要求,一要进一步统一思想,提高认识、抓住机遇、加快发展;二要转变作风,提高效率,扎实做好后勤保障和服务工作,对重点事项和工

刘德胜到图书馆调研

本报讯 4月21日上午,校党委委员、副院长刘德胜到图书馆调研。在图书馆三楼阅览室,刘德胜与图书馆领导班子成员进行了交流。在听取汇报后,他要求图书馆下一步要根据评估整改要求,结合主题大讨论活动,进一步提升图书馆内涵建设,优化馆藏资源,多渠道听取师生的意见和建议,切实服务好学校教学科研工作。

作,部门负责人要亲自调度、亲自督导;三是对今年的工作任务,要突出重点,狠抓落实;四要密切配合、加强协作,通过“大讨论”活动的开展,进一步提高工作效能。

4月24日下午,在听取了文化传播系的主题大讨论发言后,王庆成指出,文化传播系对主题大讨论活动十分重视,组织周密,措施得力,效果明显;广大教职工紧密结合本系实际,突出主题,思想解放,建言献策,坚定了信心,明确了方向;大讨论活动注重实效,方法灵活,达到了预期目标。对下一步工作,他提出三点要求:一是要继续深入扎实地开展好大讨论活动,进一步统一思想,凝聚共识,抢抓机遇,促进发展;二是突出儒家文化办学特色,积极开展儒家文化教学、科研、校园文化活动;三是加强与地方政府的联系,搞好校企合作,构建应用型人才培养模式。

许记中调研学生工作

本报讯 4月16日下午,校党委委员、纪委书记许记中召开学生工作部(处)、团委全体工作人员座谈会,调研我校学生工作。

座谈会上,学生工作部、团委分别汇报了工作,学工部和团委的每一名同志都分别发言,许记中认真听取汇报,并不时地与大家交流,了解具体情况。

许记中充分肯定了我校学生工作所取得的成绩,并对今后工作提出了新的目标和要求。他指出,一要以强烈的事业心、责任感、使命感做好学生工作,对学生工作应充满感情。二要坚持工作中的高标准,处理好质量与效率、继承与发展、保持与创新之间的关系;要把学生安全工作放在首要的位置,要紧紧围绕一个“实”字,说实话、办实事、求实效。三要严格自我要求,遵章守纪,紧密团结,互相补台,创造一个既严肃认真又温馨舒畅的良好工作环境,打造一支团结、高效、创新、温文尔雅的学生工作队伍。

我校组团赴省内五所高校考察学习

本报讯 为深化教育主题活动,扎实推进本科教学工作评估整改工作,近日,我校组团赴山东交通学院、济南大学、山东理工大学、齐鲁工业大学、菏泽学院5校考察学习。考察团由党委委员、副校长朱松涛带队,成员包括发展规划处、教务处、资产管理处、基建处、物理与信息工程系、化学与化工系、生命科学与工程系负责同志。

考察学习期间,朱松涛向相关高校领导和部门单位负责人介绍了我校发展历史、现状及近年来教育教学工作取得的成绩。考察团认真听取了相关学校关于教育教学改革、应用型人才培养、校企合作育人、校内外实践教学基地建设、实践教学管理等工作经验介绍,实地考察了相关高校实验室和工程训练中心等建设、管理情况,并进

行了对口交流。

考察期间,朱松涛先后两次召开考察组成员会议,交流、总结考察情况,梳理考察成果,围绕如何强化我校实践教学管理、加强实验实训条件环境建设工作进行了深入研讨。朱松涛还就巩固考察成果,推进我校实践教学和工程训练中心建设工作,明确了各部门单位工作任务。

此次考察提高了大家对实践教学内容范畴、实践教学在应用型人才培养工作中的地位和作用的认识,深化了对以人为本办学理念、学校应用型人才培养定位、学校转型发展的理解,明晰了深化教育教学综合改革、扎实推进实践教学体系建设、创新应用型人才培养模式、大力实施应用型人才培养的思路。

我校2014年英语专业专场招聘会备受青睐

本报讯 为拓宽毕业生就业渠道,推动英语专业就业工作的开展,4月20日上午,外国语学院在C201室举办了2014年英语专业专场招聘会。本次招聘会邀请了来自北京、上海、济南,以及济宁各县市区的16家招聘单位。16家用人单位共提供了60多个就业岗位。外国语学院2014届200多名英语专业毕业生参加了招聘会。各用人单位先就单位情况、招聘岗位、招聘条件等向毕业生作了集中的宣讲。随后,各用人单位分别在十多个小教室同有意向的学生展开进一步的面谈。招聘现场交流热烈,气氛活跃。部分单位下午接着进行了面试和试讲。招聘会还吸引了中文系、数学系等系部分毕业生参加。

(大学生就业指导中心 外国语学院)

践行社会主义核心价值观,不是空讲,更不仅是理论知识,还需要我们从自我做起,从力所能及的事做起。别人需要帮助,我们尽心尽力的去做,当不能给予别人帮助的时候,可以给予鼓励,或者是一个微笑,这都是践行社会主义核心价值观的具体体现。所以,我们需要用实际行动践行,切实维护和发展社会主义核心价值观。(志愿者 薛巧飞)

我认为社会主义核心价值观体系真正推广普及,需要运动员争当社会主义核心价值观的传播者和实践者,努力创造出弘扬中华民族的民族精神和体现时代精神风貌的优秀品质和优异成绩,用以教育人、鼓舞人、鞭策人、塑造人、激励人,为建设中国特色社会主义事业做出巨大贡献。(运动员 单恩宝)

青年人作为充满理想、活力和激情的群体,容易接受社会和谐必须共同遵守的价

目标和行为规范,不易全面理解和谐社会就是通过各种利益关系、社会矛盾的调整和处理来实现社会和谐与融洽。事实上,在建设中国特色社会主义过程中,只有坚持社会主义核心价值观体系,才能更好地形成社会的文明道德风尚,同心协力地构建社会主义和谐社会。(运动员 刘涛)

随着世界性体育比赛的增多,运动员间交流增加,运动员各方面变化很大,一些运动员为了赢得比赛弄虚作假,因此,构建科学的运动员的核心价值观来指导运动员的思想和行为极为重要。

运动员核心价值观是指运动员从运动员的需要和利益出发,长期以来形成的对运动员价值的基本看法,运动员核心价值观影响着运动员的思想和行为方式,并以此作为成长进步的动力。(运动员 元丰亮)

社会主义核心价值观大家谈④

践行社会主义核心价值观专栏

本报讯 4月17日,由美术系团总支、美术系学生党支部主办的以“关爱贫困子女,爱心希望活动”为主题的爱心募捐活动在校北门成功举办。

(通讯员:徐汝彪)

本报讯 4月17日下午,计算机科学系邀请达内软件集团在机电楼B203室举行主题为“Future软件吞噬世界”的IT知识讲座,本次讲座由达内IT集团技术总监周羽主讲。

(通讯员:柳炳杰)

本报讯 为提高当代大学生的环保意识,4月17日下午,生命科学与工程系绿色环保协会举办的主题为“环保的心,绿色的未来”第五届“走进自然”系列活动之“植物见面会”在李彦连教授指导下举行。

(通讯员:尹晓倩)

本报讯 4月17日晚,由中文系举办的以“剥开

校园短波

信仰的壳”为主题的报告会在理科楼报告厅举行。清华大学人文学院博士后陈太平应邀作报告。

(通讯员:吕晓丽)

本报讯 4月18日,教育系组织2013级初教专业的学生到杏坛幼儿园进行支教活动。此次活动旨在加深同学们对教学工作的了解,促进人才培养质量的提升。

(通讯员:武俊圻)

本报讯 为展现音乐系“用音乐创造激情,让歌声随梦想飞翔”的风采,4月22日,音乐系举办了第

四届声乐技能大赛。(通讯员:赵洪杰)

本报讯 4月22日下午,数学系在理科楼D202室召开2014年全国大学生数学建模竞赛动员及表彰大会,参加会议的有系主任庞新琴,系办公室主任、数学建模指导教师以及大学生数学建模协会部分成员。

(通讯员:张维龙)

本报讯 4月23日晚,由化学与化工系团总支举办的以“五月的鲜花,无悔的青春”为主题的团日活动在机电楼各多媒体教室举行。此次团日活动使同学们明白了新一代青年肩上的责任与使命,领悟了放飞梦想,扬帆起航的真谛。

(通讯员:李贝贝)

本报讯 4月23日晚,由物理与信息工程系团总支主办,龙城跆拳道和火龙双节棍协会承办的“喜迎校庆,为运动员加油”大型主题交流晚会在文科楼报告厅隆重举行。(通讯员:刘斌)